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新年あけましておめでとうございます。本年もどうぞよろしくお願いいたします。 

さて、令和２年の確定申告に伴い、税理士による個別相談会を下記のとおり予定しております。

相談を希望される方は、事前にご連絡下さい。 

～確定申告 税理士個別相談会 開催のお知らせ（無料）～ 
●２月１８日（木）9：00～12：00 石光武夫 税理士 
●２月２５日（木）9：00～16：00 石井知晴 税理士 
●３月 ４日（木）9：00～16：00 森永隆夫 税理士 
●３月１１日（木）9：00～16：00 石光武夫 税理士 

（相談時間▶概ね３０分程度・休憩▶12：00～13：00） 

令和 2 年の所得税確定申告は、３月１5 日（月）が申告期限です。できるだけ早めの準備にとり

かかりましょう。なお、消費税の申告期限は３月３１日（水）です。 

◎令和２年確定申告の主な改正点 
●基礎控除の 10 万円増額👉所得税 38 万円住民税 33 万円の一律控除から見直しがされました。 

●青色申告特別控除が 65 万円・55 万円・10 万円の 3 種類に👉これまでは 65 万円と 10 万円

の 2 種類でしたが、新たに 55 万円の控除ができました。65 万円の控除を受けるには、電子

申告もしくは帳簿保存を電子化する必要があります。 

●給与所得控除及び公的年金等控除 10 万円減額👉給与所得と年金所得の両方がある場合は、

どちらか片方のみの控除が減額となります。 

●所得金額調整控除の新設👉控除額の見直しによる、急激な税負担の増加を抑えるための措置

です。 

●未婚のひとり親も控除の対象に👉 性別や婚姻歴にかかわらず、事実上婚姻関係と同様の事

情にあると認められる人（事実婚と判断される人）がいない、生計を共にする、合計所得金

額 48 万円以下の子どもがいる、ひとり親の合計所得金額が 500 万円以下（年収換算で約

678 万円）→所得金額 48 万円未満の子を扶養している場合は「ひとり親控除」が適用にな

り、35 万円控除が受けられます。※子どもがいない寡婦の方は今までと同様に 27 万円の寡

婦控除が受けられますが、500 万円の所得制限があります。 

●配偶者控除、扶養控除などの合計所得金額要件の見直し👉控除を受けるための所得金額要件

が見直されていますのでご確認ください。 

  

◎税務署にて直接申告される方は 

令和２年分確定申告については、確定申告会場への来場者の削減・分散を図るなどの対策と

して、公的年金を受給している方は期間前（２月 16 日よりも前）から申告相談の実施や入

場時間を指定した整理券”を発行（LINE を通じたオンライン事前発行も可能）して入場者数

を調整されるようですので、予めご確認ください。 
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詳しくは国税庁ホームページ/昨年から変わった点/をご覧下さい！ 

詳しくは国税庁ホームページ/令和２年分確定申告における感染症対策について/をご覧下さい！ 
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新型コロナウイルス感染症緊急経済対策における固定資産税・都市計画税の軽減措置（令和 3年度） 

新型コロナウイルス感染症の感染拡大によって厳しい経営環境に直面している中小事業者等に対

して、償却資産と事業用家屋に係る固定資産税及び都市計画税を令和 3 年度に限り軽減します。 

令和 2 年度分については適用されませんのでご注意ください。 

●対象となる法人・個人 

資本金または出資金の額が 1 億円以下の法人（同一の大規模法人から 2 分の 1 以上の出資を受

ける法人、複数の大規模法人から 3 分の 2 以上の出資を受ける法人を除く。） 

資本金または出資金を有しない法人のうち、常時使用する従業員数が 1000 人以下の法人 

常時使用する従業員数が 1000 人以下の個人※ただし、性風俗関連特殊営業を営む者を除く。 

●軽減の割合 

令和 2 年 2 月から 10 月までの任意の連続する 3 か月の事業収入が前年の同期間と比較して、 

減少率が 30%以上 50%未満のとき    2 分の 1 を軽減 

減少率が 50%以上のとき     全額を軽減 

●対象となる資産 

償却資産及び事業用家屋（土地や個人の所有する居住用家屋は対象外）  

●申請手続 

申請前に認定経営革新等支援機関（税理士・商工会）等の確認を受ける必要があります。 

１ご提出いただく申告書様式は、対象設備の所在する各地方自治体が定める申告書様式となり

ます。 

２申告書のほか必要な書類 ※認定経営革新等支援機関等に提出した書類と同じものの写しを

申告書と併せて必ずご提出ください。 

（1）収入減を証する書類 

【個人事業者】…青色申告決算書（月別売上（収入）金額及び仕入金額）または会計帳簿（売上

台帳等） 

【法人】…法人事業概況説明書 18 月別の売上高等の状況 

（2）特例対象家屋の事業用割合を示す書類 

【個人事業者】…青色申告決算書（減価償却費の計算）または白色申告収支内訳書（減価償却費

の計算） 

【法人】…法人税申告書別表 16（減価償却資産の償却額の計算に関する明細書） 

（3）場合によって提出が必要になる書類 

・収入減に不動産賃料の「猶予」が含まれる場合…猶予の金額や期間等を確認できる書類 

・所有している固定資産の中に棚卸資産としての事業用家屋が含まれている場合…棚卸資産が含

まれていないことを確認できる書類。 

●申請期間 

令和 3 年 2 月 1 日（月曜日）まで ※令和 3 年 2 月 2 日以降の申請は原則として受付しませんの

で、軽減対象になりません。申請期間までに必ずご提出ください。償却資産の申告と併せて、上

記申告書と必要な書類を周南市課税課に提出してください。 

詳しくは HP をご覧ください！ 
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令和２年分の所得税確定申告から６５万円の 

青色申告特別控除の適用要件が変わります！ 

①青色申告特別控除額が変わります 

（現行 6５万円➡改正後５５万円） 

②基礎控除額が変わります 

（現行３８万円➡改正後４８万円） 

※ただし、①の条件に加えてｅ-Tax による（申告）又

は電子帳簿保存を行うと引き続き６５万円の青色申告

特別控除が受けられます。 

税務署で申告をされる方は税務署のパソコンでは e-

Tax でデータ送信できないため６５万円の控除を受け

られませんのでご注意ください。 
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